



"ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Пермский край

Телефон (342) 211-14-44

ИНН 5948027757

ОГРН 1055907345670

ОКПО 77033866

OKATO 57246805001

Расшифровка Двуреченский

OKATO

Факс (342) 211-14-45

Email info@eurotruck-perm.ru

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 50 | Группа | Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт |
| 50.20.2 | Основной | Техническое обслуживание и ремонт прочих автотранспортных средств |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.08.2005. Компания "ЕвроТрак Пермь", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 614531, ПЕРМСКИЙ КРАЙ, ПЕРМСКИЙ РАЙОН, П СТ ФЕРМА, УЛ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ 13 и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт прочих автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5948027757, ОГРН 1055907345670, ОКПО 77033866.